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BoSkg=57000 4+ e, g

599 em=80mM — cm
1750dm? = 25m? — . dm?
21h==nap + .o h
85318dm?* =834Tm 4. dm?

6kg 15dkg = .cocoevnvrenrnnne dkg

42 liter +3,7dm® = oo liter

i— Ora + oo perc = 1 06ra 5 perc

5800 cm? — .o dm? = 41 dm*

13 km4 s m=1785m
2m+25mm= e cm
320 g —15dkg = oo kg
3m?*+215em* = v dm?
6°30" 4 . + M '=19°12'
3nap+500ra= ..o dra

2 liter — .o em? = 700 em?
............................. km —1300m =5700m = .o
23Kg = o dkg + 16,3 kg
............................. nap — 105 6ra = 39 6ra
S5km—43000dm = ..o dm —43000dm =



Biztosan
1gaz

Lehet, hogy

1gaz

Lehetetlen

Ha egy természetes szam oszthaté néggyel 1s
¢s tizzel 1s. akkor oszthato negyvennel.

Az elso tiz darab primszam Gsszege paratlan.

Egy paralelogramma atléi felezik a belso szo-
geket.

i km < 25 m + 5000 cm

100

0.25 ora = 30 perc — 300 masodperc

Biztosan
1gaz

Lehet, hogy

12aZ

Lehetetlen

a)

A trapéz atléi felezik egymast.

b)

Négy egymast kisvetd egész szam dsszege nem 0.

c)

A haromszoég magassagvonalal a haromszégon
beliil metszik egymast.

d)

Ha x paratlan. y paros poziriv egész. akkor az

- S . .
— tort érteke egész szam.
}.‘

e)

720 em” + 0,016 m® < 8.9 dm’
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Az 1230 normalalak;a:

(4) 12310 (B) 12,3 102 (€) 1,23-10° (D) 1,23 - 1000

Az 1;1;2;2; 3; 4; 5; 6 szamok atlaga:

(4) 2 (B) 2,5 (€) 3 (D) 3,5

Az alabbiak koziil x — %x — 1 fiiggveény grafikonjan lévo pont koordinatai:

(4) (1;2) (B) (1) (€) (1) (D) (5:3)

Negy kiilonbozo egyenesnek legfeljebb ennyi metszéspontja lehet:

(A) 4 (B) 5 ()6 (D)7

Az alabbiak koziil melyik fiiggvény grafikonjan van rajta a (3; 5) pont?

1 1 1 3 1 5 1 7
(A xe-x+- (B)x = sx++ O x=sx+s (D)x = -x+2
Melyik az X =22 Yy ="¢aZ :%nag}fség szerinti sorrendje?

2016 2017 2017
AX<Z<Y B)YY=X<Z (CYZ<X<Y DYY=X=2

Legfeljebb hany szimmetriatengelye lehet egy paralelogrammanak?

(4)0 (B) 2 (€) 3 (D) 4

Hany 0 —ra végzodikaz 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10- 11 - 12 szorzat?

(4)1 (B) 2 (C)3 (D) 4

Haény pozitiv osztdja van a 12 — nek?

(4) 2 (B) 3 (€) 6 (D) 7

Hany fok egy konvex 6tszog belso szogeinek dsszege?

(4) 500° (B) 360° (C) 540° (D) 450°



